

SKRIV TILL MIG

Reumatikertidningens
kontaktsidor

Så gör du

Skriv ett brev till oss på nedanstående adress. Märk kuvertet "Skriv till mig". Glöm inte att hitta på en signatur, och att skriva din adress, dit vi kan efter-sända de svar som kommer in.

Svara på brev

Skriv ett svar, glöm inte din adress eller ditt telefonnummer.

Lägg svaret i ett kuvert som du märker med vem som ska ha det. Lägg detta och eventuella andra svar i ett ytterkuvert till vår adress härnedan. Vi vidarebefordrar breven när vi får dem.

Reumatikertidningen

Box 12 851

112 98 Stockholm

Singelkvinna i Kalmar

Jag tycker det skulle vara kul att lära känna dig man, som är självgående med social kompetens och som har massor med humor. Ärlighet är ett absolut krav.

Själv är jag 50 år, ungdomlig och har ett stimulerande och intellektuellt arbete. Är intresserad av samhällsfrågor, natur, resor, film, teater etc. Uppskattar också stillhet, närhet och ömsesidighet. God mat och gott vin är inte så dumt det heller.

Har RA och respekterar då min kropp bråkar med mig. Kan ge lägesrapport men är inte intresserad av allt för mycket sjukdomsprat.

Är blond, 173 cm lång och normalviktig. Trivs med mig själv och livet.

Höstglöd

Flickvän som ej svär sökes

60 års man 160 cm söker mjuk empatisk flickvän för fast förhållande. Du som jag har attityden att vara trogen i med- och motgångar. Att stötta varann, bry sig om varann, ömsesidigt kärleksbevis. Jag har artros i båda händerna. Du får ta mig precis som jag är. Har fel och brister. Kan inte allt. Livet måste gå vidare.

Intressen: Hemmet, natur, promenader, tidningar, TV, ev trevligt sällskapsspel, höra dikter, lugn dans (men då bara med dig hemma), dagliga träffar hos kyrkor samt bara ägna mig åt dig. Blyg tillbakadragen. Du bör bo i B-län eller Stor Stockholm.

Ensam längtande ungdomlig

Säljes Calypso

Mini – calypso röd fyrhjuling 3 månader gammal, inklusive paraplyställ (krycka), kapell och laddare. Ramp finnes.

Pris: 29 000 kronor.

Tel 0521-22 18 90 efter kl 19.00.

Diagnosen MTCD

Söker kontakt med någon som liksom jag har fått diagnosen MCTD, som jag har haft i tio år. Jag är 72 år. Ser fram emot att få svar från någon med samma besvär.

Ulla

Ordentlig väninna

Jag är en 54-årig kvinna med familj. Jag har fibro/sjögren och söker en ordentlig väninna i Uppsala, för en pratstund över en kopp kaffe, när dagarna blir långa, eller en promenad. Allmänna intressen.

Ärlig o rökfri

Enbrelkontakt

Jag är en 28-årig 2-barnsmor med RA. Har börjat använda Enbrelsprutor. Skulle vilja ha kontakt med anda som använder Enbrel. Även andra är välkomna att skriva.

Lilla My

Säljes Jensensäng

Den har alla funktioner med massage och höj och sänkbar. Den är bara använd i några månader. Priset är 35 000 kronor, den har kostat 47 000 kronor. Ring 0303 - 775 669.

Vänner/kamrater

Kvinna med fibromyalgi och RA söker vänner och kamrater både killar och tjejer i hela landet. Mina intressen: inredning, odlingar, skog, natur och musik. Skriv ett brev, jag lovar att svara.

Fibrokvinna 30 år

Väninnor sökes

Jag söker riktiga vänner som man kan lita på, och som inte bara vill vara kompis när de själva känner för det. Jag är i 50-års åldern, sjukpensionär på heltid p g a fibromyalgi och artros.

Mina intressen är min familj, handarbete, baka och laga mat samt någon bok ibland. Skulle vara roligt att ha någon vän att prata med, fika och kanske ta en promenad tillsammans med. Kanske skulle vi kunna förgylla varandras dagar. Helst icke rökare. Nyinflyttad till Upplands Väsby. Du behöver helts bo norr om Stockholm.

Likasinnad hoppas på svar

Gärna spansktalande

Spansktalande kvinna 56 år med led och mjukdelssmärter, men många ljusa dagar. Frånskild sedan 20 år, med vuxna och självständiga söner.

Jag söker kontakt med svenskar som bor i Spanien, även ni spansktalande som bor i Sveige är välkomna. Jag är egenföretagare med halvtids-sjukskriven pga mina axlar. Har humor och lust till allt som gör livet värt att leva. Jag gillar att läsa, bio, musik, teater, promenader, resor, målning och trevliga hemmakvällar. Mina tre kattor fyller en stor del av mitt liv.

Utländsk

Varm livskväll

Jag är 68 år och reumatiker sedan flera år. Önskar mig en ärlig och bra kamrat med ordnad ekonomi. Jag bor i dalsland och älskar gud, naturen, min trädgård, vatten och himlen.

Jag älskar sommaren mewa sina vackra blommor men också vintern med ljus och kaffedoft, spel och musik. Men jag kan inte gå så bra längre.

Har du samma intressen som jag, svara mig. Jag är kristen och vill du dela det med mig så finns det inget som hindrar. Vill du ha en varm livskväll så svara.

Reumatiker i Dalsland

Killar och tjejer se hit

Tjej på 38 år från Uppsala söker kontakt med er som också har fibromyalgi eller annan reumatisk sjukdom. Jag gillar bl a skriva brev och få brev, dans, musik, bio, min katt m m. Du får komma från hela vårt avlånga land och även ha andra intressen, jag gillar det mesta. Hoppas att du har lust att svara.

Två eller fler

Jag behöver dej

En glad och utåtriktad tjej 60+, är reumatiker, med många intressen, nyfiken på det mesta, ser väl ut som de flesta. Ej rökare, inga sociala problem. Behöver någon att bry mig om, förutom mina vuxna barn och vänner. Söker en kille som vet vad du vill och kan, ej rökare, i närheten av V-Göta-land.

Delad glädje dubbel glädje

Meningsfylld tillvaro

Jag längtar efter en manlig vän 65-75 år, att tillsammans göra tillvaron meningsfylld. Har berikande intressen, är gladlynt och ungdomlig. Kör gärna bil och sommartid vill jag vistas i min stuga vid vattnet i naturskön miljö, men inte ensam! Jag bor i södra Norrland och till god vän är vägen aldrig lång.

Säg att Du finns, jag behöver Dig

Efterlyser Lundbarn

Jag är en som haft Jra sedan jag var 3 år. Är nu 38 år. Jag efterlyser "alla" som var i Lund på barnreuma avd när jag var där. Det är så många man lärde känna som man undrar hur livet är för er?

Jag var där mellan jag var 11-17 år. Hade Helena Svantesson till dr, även Renate minns jag. Jag skulle bli glad om ni hörde av er till mig. Jag heter Barbro Rostnäs, kallades för babsan och bor i Trollhättan.

Babsan

Hej du glade

Var finns du ungdomlige man, mellan 55-65 år, gärna änklings med mycket humor och stil och som är snäll, öm, omtänksam och rökfri, som vill bli min vän och göra trevliga saker tillsammans med mig.

Jag som undrar är en 63 årig ungdomlig änka med lättare fibromyalgi som gillar hemmet, trädgård, natur, kultur, lite dans och resor, samt matlagning.

Livsnjutare i Mälardalen

Kanske vänner för livet

Jag är en tjej på 40 år som nyss har fått diagnosen fibromyalgi.

Jag älskar att skriva brev, så jag vill gärna ha brevkompisar från hela landet. Ålder och bostadsort har ingen betydelse, bara du tycker om att gå ut i skogen, ut o resa, brevskrivning, lösa korsord, gå ut o dansa, djur, lyssna på musik, sköna hemmakvällar med god mat. Snälla ni, fatta pennan och skriv till mig.

Mia i Dalom

En manlig vän sökes

Jag är en kvinna på 66 år bor i Västerbotten och söker dej man i samma ålder, rökfri men du får ta nubbe till sillen, för det gör jag också. Jag tycker om att resa, dansa, gå på promenad med min lilla hund. Trots min värk är jag positiv till det mesta, jag behöver en trygg och kamratlig vän.

En solig höst

Vänskap

Jag gift dam, pensionär och stödmedlem önskar brevvänner, e-mail eller per brev. Bor i D-län. Alla är välkomna att skriva, unga som äldre. Jag cyklar, promenerar, dansar, läser korsord – i stort sett allmänna intressen.

Byta ett ord eller två

Väninna med dercum sökes

Jag är 50 år, gift och har utflugna barn. Har det jobbigt med min dercum och är förtidspensionär. Behöver en kompis att prata med. Brevprata om du bor långt bort eller träffas om du bor nära. Nära är i 042- eller 0418-området.

Hoppas

Käck reskompis sökes

Skånsk kvinna 60+ förtidspensionär, ensamstående, söker på detta sätt en väninna att åka med till sol och värme i vinter.

Jag tycker om att vara aktiv på dagen. Går gärna med en liten ryggsäck eller åker buss-bil, badar-solar, lagar gärna lite lätt mat på kvällen, ja allt vad som ekonomin tillåter.

Är du positiv och har humor och kan tänka dig att kanske ta en restresa, hör av dig. Jag har fibromyalgi och mår inte bra vintertid.

Rök o Spritfri

Singeltjej med RA

Brevvänner sökes av en 39-årig singeltjej med RA. Alla är välkomna att skriva för det spelar ingen roll var du bor i Sveigew, om du är tjej eller kille eller vad du har för reumatisk sjukdom. Bara du är nånstans mellan 35-50 år.

Mina intressen är bl a att läsa böcker, lyssna på musik, titta på bra filmer, promenader.

Trött på räkningar